



**Program:** Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027

**Fond:** Fondul Social European+

**Prioritate:** P5.Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii

**Obiectiv specific:** ESO4.11\_Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientate către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung

**Operațiune:** Acțiunea 5.4 FSE+ Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării

**Titlul proiectului:** „ChildHub 5 – Sprijin comunitar pentru protecția copiilor și familiilor din Sectorul 5 în vederea prevenirii separării prin Servicii Comunitare Integrate”

**Cod SMIS:** 330653

## COMUNICAT DE PRESA

### DGASPC Sector 5 inovează sprijinul social prin „ChildHub 5” – O inițiativă cu impact pentru familiile și copiii din comunitate

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Sector 5 anunță lansarea proiectului „**ChildHub 5 – Sprijin comunitar pentru protecția copiilor și familiilor din Sectorul 5**”, Cod SMISS 330653 finanțat prin Programul Incluziune și Demnitate Socială (POIDS) 2021-2027. Valoarea totală a proiectului este de **9.928.227,76 lei**, din care **9.729.663,21 lei reprezintă asistență financiară nerambursabilă**, iar **198.564,55 lei constituie cofinanțarea din partea DGASPC Sector 5**.

Proiectul este dedicat reducerii riscului de sărăcie și excluziune socială, îmbunătățirii calității vieții și prevenirii separării copiilor de familie, prin furnizarea unor servicii sociale integrate și măsuri de sprijin inovatoare, implementate în comunitatea Sectorului 5.

Obiectivul general al proiectului constă în prevenirea separării copilului de familie și îmbunătățirea calității vieții atât pentru copii, cât și pentru familiile lor, prin furnizarea de servicii sociale integrate și măsuri inovatoare de sprijin.

Activitățile cheie ale proiectului includ:

- Identificarea și monitorizarea copiilor în risc de separare de familie, precum și elaborarea de planuri personalizate de servicii.
- Implementarea unor măsuri de sprijin material pentru copii și familii, incluzând kit-uri de îmbrăcăminte, produse de igienă și alimente.
- Crearea unui ansamblu de joacă accesibil copiilor cu dizabilități și amenajarea unui centru interactiv de educație creativă utilizând tehnologii VR.
- Organizarea de workshop-uri, tabere, consiliere psihologică și alte activități extracurriculare pentru dezvoltarea abilităților de viață independentă.
- Dezvoltarea unui hub de cooperare locală și realizarea unui schimb de bune practici cu specialiști europeni.



*Direcția Generală de Asistență Socială  
și Protecția Copilului Sector 5*



SPRIJIN COMUNITAR PENTRU PROTECȚIA COPILOR ȘI  
FAMILIILOR DIN SECTORUL 5 ÎN VEDEREA PREVENIRII  
SEPARĂRII PRIN SERVICII COMUNITARE INTEGRATE



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**



Rezultate așteptate:

- Sprijin direct pentru 270 de copii și familiile acestora.
- Crearea a trei servicii sociale inovative în cele opt centre de zi funcționale ale DGASPC Sector 5.
- Reducerea numărului copiilor aflați în risc de separare de familie printr-o intervenție integrată și eficientă.
- Promovarea incluziunii sociale prin soluții educaționale și recreative accesibile.

**Valoarea totală a proiectului:**

9.928.227,76 lei, echivalentul a 1.995.267,72 euro, din care asistența financiară nerambursabilă reprezintă 9.729.663,21 lei și 198.564,55 lei - cofinanțare din partea DGASPC S2. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+) prin Programul Operațional Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 (PoIDS 2021-2027).

Beneficiar: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 5

Perioada de implementare a proiectului: 36 de luni, 01.02.2025 - 31.01.2028

**Inovația proiectului:**

Proiectul introduce soluții precum utilizarea realității virtuale pentru dezvoltarea abilităților copiilor, sprijinirea incluziunii sociale a acestora prin ansambluri de joacă adaptate și implementarea unor măsuri sociale integrate care sprijină familiile vulnerabile în mod holistic.

Prin lansarea acestui proiect, DGASPC Sector 5 își consolidează angajamentul față de comunitatea locală, contribuind la crearea unui mediu favorabil dezvoltării copiilor și întăririi legăturilor familiale.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați la [serviciul.strategii@dgaspc5.ro](mailto:serviciul.strategii@dgaspc5.ro) sau să vizitați site-ul nostru la [www.dgaspc5.ro](http://www.dgaspc5.ro).



***Direcția Generală de Asistență Socială  
și Protecția Copilului Sector 5***



SPRIJIN COMUNITAR PENTRU PROTECȚIA COPILOR ȘI  
FAMILIILOR DIN SECTORUL 5 ÎN VEDEREA PREVENIRII  
SEPARĂRII PRIN SERVICII COMUNITARE INTEGRATE